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MEGHÍVÓ MAMMOGRÁFIAI SZŰRÉSRE

Tisztelt hölgy.

Tisztelettel meghívjuk önt a DORA állami mellrák-szűrőprogram keretében szervezett mammográfiás szűrésre:

Kérjük, a pontosan meghatározott időre érkezzen. A mammográfiához beutaló nem szükséges. 
Mindenképp hozza magával:

• a jelen meghívót, 
• a személyi igazolványát,
• az egészségbiztosítási kártyáját 
      (a Szlovén Köztársaságban rendezett alapvető egészségügyi biztosítás)

Mivel számára időpontot egyeztettünk, részvételét megerősítenie nem szükséges. A szűrőközpont 
látogatása legfeljebb fél óráig tart (fogadás, beszélgetés a radiológus mérnökkel és mellröntgen). Kérjük, 
a mammográfiára csak abban az esetben jöjjön, ha egészséges, és nem észlel önmagán megfázásos 
vagy egyéb fertőző betegségek tüneteit, illetve friss sérülést a mellén. Amennyiben bármely felsorolt 
egészségügyi problémában szenved, jelezze és új időpontot jelölünk ki.

Amennyiben önnek a javasolt időpont nem felel meg, jelezze ezt, és módosítsa azt a dora@onko-i.si 
e-mail címen vagy a 080 27 28-as ingyenes telefonszámon, munkanapon 9 és 12 óra között, illetve a 
https://dora.onko-i.si honlapon a (Pre)naročanje című lapon vagy postai úton a Register DORA, Onkološki 
inštitut Ljubljana, Zaloška cesta 2, 1000 Ljubljana címen. A megadott elérhetőségekre jelezze azt is, 
ha kevesebb mint egy évvel ezelőtt már volt mammográfián a DORA programon kívül vagy ha már 
diagnosztizálták önnél a mellrákot. 

A DORA programra és a mammográfiás szűrésre vonatkozó részletesebb információkat a mellékelt 
szórólap tartalmazza, de a https://dora.onko-i.si honlapon is elérhetők, ahol további információt szerezhet a 
szűrés előnyeiről és hátrányairól is. 

A mellrák a leggyakrabban előforduló ráktípus a nőknél, amely főleg 50 és 69 év között jelentkezik, ezért 
meghívjuk Önt, hogy rendszeresen, körülbelül kétévenként vegyen részt a mammográfiás szűrésen. A 
DORA program célja az emlőben kialakuló kisebb, még nem kitapintható elváltozások kiszűrése, amikor 
a betegség kezelése még nagyon sikeres lehet. Ezért tegye meg a lépést egészsége érdekében és jöjjön 
el a mammográfiás szűrésre.

Üdvözlettel,


